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Soustraire des nombres à 3 chiffres
Trouve 726 − 238.

Estime : 700 − 200 = 500 donc la réponse doit être environ 500.

	Étape 1

D’abord, soustrais les unités.

Décompose 1 dizaine en 10 unités.

1 16

− 238
8
	Étape 2
Soustrais les dizaines.

Décompose 1 centaine en
10 dizaines.

11
− 238

88

	Étape 3

Soustrais les centaines.

11

− 238

488

Est-ce que ta réponse est correcte ?
Vérifie en additionnant :
488 + 238 = 726.
C’est correct.


Trouve chaque différence. Estime et vérifie si les réponses sont plausibles.
	1.
318

−
123


	2.
441

−
187

	3.
334
−
275

	4.
512
−
299



5.
423 − 156 = _______
6.
327 − 159 = _______
7.
La bibliothèque a 634 CD à louer. Pendant une
semaine, 288 CD sont loués. Combien de CD 
reste-t-il ?


8.
Logique numérique Si tu as soustrait 426 de 913, combien de
fois as-tu besoin de décomposer ? Comment le sais-tu ?
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